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Ata da 19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos treze (13) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura das atas da 18.ª sessão ordinária e da 10.ª 

sessão extraordinária da 17.ª legislatura, as atas aprovadas nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não tiveram retificações. 

Ordem do Dia: leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 26 de 

novembro de 2021 que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Antônio 

Moraes Lino”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes explicou o projeto de lei e comentou 

sobre sessão em que secretária da educação participou, a senhora vereadora Cristina 

Ramos de Moura comentou sobre a homenagem que está sendo feita e fez pedido a 

secretária de educação e ao secretário de transportes para apresentarem relatórios de 

todas as semanas e de todos os ônibus e vans que transportam essas crianças, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o que aconteceu 

com o ônibus foi lamentável e que está sendo realizada a perícia, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou sobre a homenagem que está sendo realizada, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para única votação, 

o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 

11, de 24 de novembro de 2021 que Altera a Lei Complementar nº 96, de 28 de agosto 

de 2017, para viabilizar o atendimento ao art. 212-A, inciso XI, da Constituição Federal, 

o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 22/2021 

solicitando que enviado expediente a Secretária de Educação para que forneça 

informações sobre o andamento do processo para o recebimento de emenda 

parlamentar de autoria do Deputado Estadual Dr. Paulo no valor de R$ 100.000,00 
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(cem mil reais) para a Escola Municipal José de Moura Bueno informada à secretaria de 

educação através do Ofício 1.074/2021-GDRP, de autoria da vereadora Cristina Ramos 

de Moura, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação nº 

112/2021 indicando ao Executivo Municipal providências para que as crianças que 

foram transferidas do salão paroquial para estudarem na E.M.E.I. possam utilizar o 

prédio novo da Escola Municipal José Thomas de Freitas, de autoria da vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação nº 113/2021 indicando ao Executivo 

Municipal providências para instalar braço e lâmpada no poste da Rua E, loteamento 

São José, bairro Pedra Vermelha, próxima à residência da senhora Geralda Benedita, 

de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 114/2021 indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar à estrada que dá acesso a residência do senhor conhecido como “Odir 

Calota”, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 115/2021 

indicando ao Executivo Municipal providências para que o valor a ser devolvido pela 

Câmara Municipal a Prefeitura referente ao saldo remanescente do repasse seja 

empregado na área da saúde, principalmente para a abertura da sala de raios-X, de 

autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 116/2021 indicando ao 

Executivo Municipal providências para concertar a máquina de cortar grama para que 

possa ser realizada a devida manutenção do campo de futebol, de autoria do vereador 

João Bernardes, o senhor presidente declarou que as indicações estavam abertas para 

única votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: o senhor vereador João Bernardes comentou 

sobre emendas parlamentares realizadas pelo Deputado Betinho e agradeceu as 

pessoas que ajudaram no leilão para o hospital de Barretos, a senhora vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa explicou seus pedidos realizados ao Poder Executivo, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins fez um discurso em agradecimento 

aos cidadãos e comentou sobre a conquista da contratação da pousada em Barretos, a 

senhora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu as pessoas que participaram do 

leilão para o hospital de Barretos e apresentou uma homenagem ao município de 

Munhoz/MG, nos termos do art. 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos cidadãos inscritos: a senhora Walquíria Pereira Rosa 

fez uma reclamação pelo acidente de ônibus ocorrido, o senhor Sebastião Alves da 

Rosa fez uma reclamação pelo estado do ônibus escolar e pela falta de manutenção, o 

senhor Sebastião Alves fez uma reclamação também pela retirada da coleta de lixo do 

loteamento Santo Expedito, o senhor Eberson Aparecido de Lima comentou que o 

bairro Ribeirão Fundo está esquecido nessa gestão e pediu fiscalização. Nada mais 
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havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente 

sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

 _____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


